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1. Oldja meg az alabbi egyenletrendszert!

Tx+2z= 9
—ldrx+4y —32= —13
2lx +8y — 10z = 39

2. Szamitsa ki az alabbi sorozat hatarértékét!
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3. Oldja meg az alabbi egyenletet a komplex szamok halmazan!

(1+i)*22+i=0

4. Hatarozza meg az alabbi hatarértéket amennyiben létezik!
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5. Hatarozza meg az alabbi fiiggvény folytonossagi pontjait, szakadasi pontjait és azok

tipuséat!
T+ 2

402 + 42 + 1

\Jx2+5r+4 haxz>0

Minden feladat hibatlan megoldasa 20 pontot ér. Részleges megolddsért részpontszim ad-
hato, indoklds nélkiili eredménykozlésért nem jdr pont.
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